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5 Vermenigvuldigen met 50. Los op. | 50x

1 Los op en vul de roosters in. Het is maal.

7l 9 65 100 7 04 025 0006 50 x 8 =(100x8):2=800:2= 400 50 x 0,06 =(100x0,06):2=6:2=3
10 90 650 1000 10 4 25 | 006 50 x 12 =(100x12):2=1200:2 =600 50 x 2,40 =(100x240):2=240:2=120
100 | 900 | 6500 10000 1004 40 | 25 06 50 x 46 =(100x46):2=4600:2=2300 50 x 0,008 =(100x0.008):2=08:2=04
1000 | 9000 65000 100000 1000 400 250 6 50 x 140 = (100X 140):2=14000:2=7000 50 x 45 = B) -5 _ 480 -0 <
2 Vulin: 10, 100 of 1 000. 6 Vermenigvuldigen met 25. Los op. | 25x =(100x ):4J
10x17 = 170 10x04 = 4 25x 8=(100x8):4=800:4= 200 25 x 0,04= (100x004):4=4:4=1
1000 x 6 = 6000 100 x 0,25 = 25 25 x 12 = (100 x12): 4= 1200 : 4=300 25 x 1,20= (100x1.201:4=120 ;4 =30
100 x 24 = 2400 1000 x 0007 = 7
25 x 16 = (100 x 16):4=1600:4 =400 25 x 0,36 = (100x0.36):4=36:4=9
10x 80 = 800 10 x 085 = 85
25 x 44 = (100x44):4=4400:4=1100 25 x 3,20 = (100x3.20):4=320:4=80
1000 x 99 = 99000 100 x 0,001 = 0,1
7 Lees aandachtig en los op.
3 Reken uit. .
V  Welk boeket is het goedkoopst?
10 biljettenvan € 100 = € 1000 10 muntstukkenvan €005 = € 050 r <
100 biljettenvan € 10 = € __ 1000 10 muntstukkenvan €0,10 = € _1 i
( AL D
1000 biljetten van € 200 = € 200 000 100 muntstukken van € 0,20 = € 20 P' ”Zt”

=(100x

)2 |

per bloem

4 Vermenigvuldigen met 5. Los op. 5x =(10x ):2 gcrﬂem’s € 1,10
rozen € 1,60
5x 16 = = - 5x 02 = (10x02):2=2:2=1 tu(yen € 0,80

Boeket ‘Romantiek’

Boeket ‘Lentekriebels’

bestaat uit bestaat uit
10 gerbera’s en 5 rozen. 25 gele tulpen.
5x 66 5.6):2=66:2 =33 J

5x 24 =(10x24):2=-240:2=120 5x 004= (10x004):2=04:2=02

5§x120=(10x120):2=1200:2=600

Boeket ‘Romantiek’' : € 11 + €8 = €19
+gerbera's: 10 X €110 = € 11

5 x 280 =(10x280):2=2800:2 =1 400 5x 148 = (10x148):2-148:2-74 B

“rozen:5 x €160 = (10 x €160) : 2 =€16 : 2 = €8
£ = 3 ) 14 =€80:4=¢€20
A ) Het boeket ‘Bomantiek’ is het goedkoopst.




